

住房和城乡建设部公示来了 我市进入第十批国家 节水型城市公示名单

□记者 王桂星

本报讯 11月26日,市城市管理局传来消息,住房和城乡建设部日前公示了拟命名的第十批国家节水型城市名单,我市榜上有名。

据了解,住房和城乡建设部公示拟命名的第十批国家节水型城市名单中,包括广州、西安、秦皇岛、包头等34个城市。我省有6个城市上榜,分别为:平顶山市、鹤壁市、漯河市、驻马店市、汝州市、长垣市。公

示期为11月26日至12月26日。

据介绍,近年来,我市围绕国家节水型城市创建目标,全面落实国务院《水污染防治行动计划》和国家节水行动,把城市节水工作贯穿经济社会发展全过程,拧紧城市“水龙头”,做好活“水文章”,较好地实现了水资源的高效利用、节约和保护。我市万元地区生产总值取水量从2016年的17.98立方米,降到2019年的11.3立方米;万元工业增加值用水量从2016年的24.88立方米,降到

2019年的11.16立方米;城市再生水利用率由2016年的15%提高到了2019年的22%;水功能区水环境质量达标率保持100%,进一步提升了城市水环境质量,促进了人水和谐,走出了一条具有平顶山特色的节水型城市发展之路。

今年10月15日至17日,住房和城乡建设部、国家发改委组织考核组对我市创建国家节水型城市工作进行现场考核验收,认为我市达到国家节水型城市考核标准要求。

郑县荣获 “铸铁锅之都”称号

□记者 孙书贤

本报讯 11月27日,一则喜讯从郑县县委宣传部传来:中国轻工业联合会近日发出通知,授予郑县“中国铸铁锅之都·郑县”称号。

郑县铸铁锅已有600多年历史,筹建有铸铁锅产业园,入驻铸铁锅及配套企业61家,初步形成了集铸铁锅生产、加工、销售、研发为一体的产业链,可生产各类高、中、低档铸铁锅50多个品种580多个规格,年产量7000余万口,占全国铸铁锅生产总量的三分之二。产品既可满足农村市场,又有适宜出口的外贸产品,销售网络遍布全国。目前,该县的铁锅产品远销欧、美、韩、俄等国家。

据了解,“中国铸铁锅之都·郑县”称号有效期四年。

全国少年儿童创意 美术作品在平首展

□记者 王春生

本报讯 市文化广电和旅游局昨天传来消息,“自然行动”全国少年儿童创意美术作品征集活动巡展首展昨天在市文化艺术中心举行,爱好美术的市民可前往免费观展。

此次巡展活动由市文化广电和旅游局、界首市委宣传部等共同主办,从2020年3月启动以来,收到全国各地千余幅参赛作品。这些作品围绕大赛主题,从不同角度表达了作者对大自然,对生态保护的认识、理解与反思,体现出孩子们扎实的绘画功底与天真烂漫的想象力。经初评、复评和终评,产生5个一等奖、10个二等奖、30个三等奖、若干优秀奖以及10个最佳特色奖,其中平顶山赛区有35幅作品获奖。

巡展持续至12月13日。开展当天有现场颁奖活动和丰富多彩的画作展示,市民可看到包含小朋友们奇思妙想的各种环保手工作品。

气温缓升 阳光可期

□记者 杨元琪

本报讯 昨天下午,市气象台发布气象预报信息,本周末我市天气逐渐转晴,风力不大,气温稍有回升。

11月转瞬即逝,时至岁末,鹰城的小伙伴就要接受寒冬的考验了。据市气象台工作人员介绍,冷空气将暂时退场,本周末我市天气逐渐转晴,风力不大,气温缓缓回升。预计今天最高气温7℃,明天太阳露脸,气温最高有望升至11℃左右。后天天气或将转阴,气温稍有下降,最高气温维持在9℃左右。

今天白天到夜里,阴天到多云,偏南风2到3级,7℃至0℃。29日,多云间晴天,0℃至11℃。30日,多云间阴天,1℃至9℃。



一位大学毕业生与河南能源化工集团校招工作人员洽谈

河南城建学院举办双选会

豫中8000余名高校毕业生入场求职

□记者 邢晓蕊 文/图

本报讯 昨天上午,“河南省豫中暨城建类2021届大中专毕业生冬季就业双向选择洽谈会”(简称双选会)在河南城建学院体育馆举行,300家省内外用人单位参会,吸引了该校及豫中地区高校毕业生8000余人现场求职。

昨天上午8点半,双选会开幕,毕业生排队测量体温、扫描过健康码后进入会场。很快,各个招聘展位前人头攒动,人声鼎沸。“我学的是数学与应用数学专业,希望能找到专业对口的工作。”河南城建学院数理学院毕业生张盼盼和两位同学手拿简历,浏览着各个展位前的招聘信息。

许多毕业生像张盼盼一样有备而来。该校管理学院大四学生宋志晴把自己的简历、成绩单档案表等精心制作成个人资料,投给心仪的招聘单位。“最近我也参加过线上招聘,向用人单位投过简历。但是,线上找工作很受局限,对招聘单位了解得不够详细,而且不能和用人单位面对面地交流。所以,我

希望通过学校组织的这次双选会找到满意的工作。”宋志晴直言。

据河南城建学院招生就业处处长樊铮钰介绍,本次双选会由河南省教育厅主办,河南省大中专学生就业服务中心、平顶山市城乡一体化示范区和河南城建学院共同承办,经过选优,河南能源化工集团有限公司、中国电建集团河南工程有限公司、中国一冶集团有限公司河南分公司、中国石油管道局工程有限公司第三工程分公司、洛阳水利工程局有限公司等300家省内外用人单位参会,提供就业岗位2万余个,涵盖土木工程、工程造价、城乡规划、电气工程及其自动化、能源与动力工程、测绘工程、计算机科学与技术、财务管理等56个专业领域。

本次双选会采取线上与线下结合的形式进行,同时运用大数据技术,实现就业数据自动统计与动态监测,根据求职者的需求向其推送匹配度高的求职信息,以实现高校毕业生的高效就业。

“我对用人单位的发展前景、企业文化等比较关注,希望入职后能有晋升的空间。”河南城建学院

管理学院毕业生王星星根据自己的职业规划很快锁定两家单位。与她有相似职业规划的同学王玉杰则把简历投给了河南能源化工集团有限公司。王玉杰说,她每年寒暑假都打工赚学费,上学期间基本上不用花家里的钱。“我现在已经有些工作经验了,希望入职后工资待遇不低于5000元。”

在现场,一家用人单位亮出“年薪15万元-60万元”的优厚薪资招聘销售人员、研发工程师等,吸引了不少求职者。不过,求职者找工作更趋于理性,他们会优先选择专业对口的工作,在关心薪酬待遇的同时,更加注重工作单位的未来发展前景,希望在工作中更好地成长。

双选会现场,市城乡一体化示范区组织人力资源和社会保障局、妇联、民政局等单位分别设置了政策咨询台,为毕业生提供政策咨询、创业就业指导等。

据初步统计,本次双选会共吸引河南城建学院及豫中地区高校毕业生8000余人现场求职,当场达成就业意向3000余人,现场签约900余人。